

Warszawa dn. 08-08-2018r.

**ZAMAWIAJĄCY:**

**Polska Agencja Inwestycji i Handlu Spółka Akcyjna**

Warszawa, 00-585, ul. Bagatela 12

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne pn:

**„Organizacja wydarzenia PAIH Expo 2018 – Pierwsze Forum Wsparcia Polskiego Biznesu za Granicą” BOK/2-25-47/2018**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający – **Polska Agencja Inwestycji i Handlu Spółka Akcyjna** zawiadamia, że wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści IWZ.

Na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie I :

Szanowni Państwo,

Zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie w których pomieszczeniach ma zostać zlokalizowany radiowęzeł. Czy ma on być zlokalizowany na całej powierzchni wynajętej na imprezę czy też pod uwagę bierzemy strefę stoisk informacyjnych gdzie odbywa się część dzienna?

W szczególności, które pomieszczenia Stadionu Narodowego mają zostać połączone system audio.

**II. Kompleksowa organizacja wydarzenia, w tym wykonanie aranżacji, zabudowy, zapewnienie wyposażenia i sprzętu oraz wykonanie usług niezbędnych do prawidłowego przeprowadzenia wydarzenia, zgodnie z projektem i koncepcją zaakceptowaną przez Zamawiającego**

16. Wykonawca zapewni niezbędny sprzęt i urządzenia, w tym:

- a)
- b) **system nagłośnieniowy umożliwiający emisję komunikatów informacyjnych, gwarantujący komfortowy odbiór na całej powierzchni. System nagłaśniający powinien być wyposażony we wszystkie niezbędne elementy techniczne zapewniające prawidłowe działanie systemu podczas trwania wydarzenia.**

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby system nagłośnieniowy gwarantował komfortowy odbiór komunikatów na całej powierzchni, zgodnie z zapisami SOPZ. Wykonawca jest zobowiązany do zorganizowania tej usługi w sposób zapewniający ten warunek.

Pytanie II:

Szanowni Państwo, W nawiązaniu ogłoszonego postępowania na „Organizację **wydarzenia PAIH Expo 2018 – Pierwsze Forum Wsparcia Polskiego Biznesu za Granicą**” BOK/2-25-47/2018 zwracam się z prośbą o udzielnie odpowiedzi na poniższe. W SIWZ Zamawiający określa projekt aranżacji powierzchni. Czy aby spełnić warunek tego kryterium wystarczającym będzie przedstawienie w ofercie projektu 3 poniższych stref w różnych ujęciach? Czy Zamawiający na etapie składania oferty chce jednak zobaczyć wizualizacje poszczególnych pomieszczeń np. stoisko informacyjne, strefa rozmów indywidualnych?

W ramach kryterium „**Projekt aranżacji powierzchni**” – (Kp) – 40% maksymalna liczba punktów jaką może uzyskać Wykonawca wynosi 40.

Kryterium służy do oceny potencjału Wykonawcy (w zakresie oferowanej powierzchni) i zostanie ocenione na podstawie załączonego do oferty rzutu całej powierzchni przeznaczonej na organizację wydarzenia oraz złożonego z ofertą projektu aranżacji wskazanych stref powierzchni przeznaczonej na organizację wydarzenia, uwzględniającego wymogi określone przez Zamawiającego w SOPZ:

- a) Strefa networkingu,
- b) Strefa stoisk informacyjnych,
- c) Strefa EXPO Night.

Przedmiotem oceny będzie projekt aranżacji w/w stref powierzchni przygotowany przez Wykonawcę i załączony do oferty.

Zamawiający wymaga przedstawienia w projekcie aranżacji KAŻDEJ Z W/W STREF, prezentowanej w ujęciach spełniających następujące wymogi techniczne:

**a) wersja papierowa:**

- widok strefy pod różnym kątem, wydruk w formacie minimum A3, kolorowy, rozdzielczość minimum 300 dpi;
- widok strefy z góry, wydruk w formacie minimum A3, kolorowy, rozdzielczość minimum 300 dpi;
- przekrój poziomy strefy, z usytuowaniem poszczególnych elementów zabudowy, wydruk w formacie minimum A3, kolorowy, rozdzielczość minimum 300 dpi;

**b) wersja elektroniczna:** tożsama z wersją papierową, załączona do oferty na pendrivie.

Odpowiedź:

W ramach kryterium „Projekt aranżacji powierzchni” Zamawiający wymaga załączenia do oferty projektu aranżacji 3 wskazanych stref zgodnie z zapisami IWZ.

„Kryterium służy do oceny potencjału Wykonawcy (w zakresie oferowanej powierzchni) i zostanie ocenione na podstawie załączonego do oferty rzutu całej powierzchni przeznaczonej na organizację wydarzenia oraz złożonego z ofertą projektu aranżacji wskazanych stref powierzchni przeznaczonej na organizację wydarzenia, uwzględniającego wymogi określone przez Zamawiającego w SOPZ:

- a) Strefa networkingu,
- b) Strefa stoisk informacyjnych,

c) Strefa EXPO Night.”

Projekt stoiska informacyjnego jest wymagany jako załącznik do oferty w celu oceny kryterium „Projekt indywidualnego stoiska informacyjnego”.

„Kryterium zostanie ocenione na podstawie złożonego z ofertą projektu indywidualnego stoiska informacyjnego. Projekt stoiska musi uwzględniać wymogi określone dla stoiska w SOPZ oraz nawiązywać do przykładowego projektu stoiska stanowiącego Załącznik nr 2 do SOPZ.”

Pytanie III

Dotyczy „Organizacja wydarzenia PAIH Expo 2018 – Pierwsze Forum Wsparcia Polskiego Biznesu za Granicą” BOK/2-25-47/2018

Dzień dobry,

W nawiązaniu do poprzedniej korespondencji zwracam się do Państwa z prośbą, o wyjaśnienia czy w niniejszy przetarg również zostanie unieważniony czy w ramach jego modyfikacji zmienią Państwo termin realizacji forum?

Odpowiedź

Termin realizacji Forum pozostaje bez zmian.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmienia termin składania i otwarcia ofert.

Termin składania ofert upływa w dniu 16-08-2018r o godzinie 12:00.

Termin otwarcia ofert nastąpi w dniu 16-08-2018r o godzinie 12:30.

**Małgorzata Przymus**

/- /

**Prokurent**

**Tomasz Pisula**

/- /

**Prezes Zarządu**